

## 四大宗教咨询理事会



### 4 大宗教谘理会今呈备忘录 关注脱离回教者课题

(吉隆坡 7 日讯)马来西亚 4 大宗教谘理会将于明日向人权委员会提呈一份备忘录，以要求后者关注脱离回教者的身份证用名，以及他们死后的遗产分配与埋葬问题。

一项消息《南洋商报》透露，由基督教、佛教、兴都教与锡克教团体代表所组成的 4 大宗教谘理委员会，将于明日连同一些非政府组织，包括回教姐妹组织等，向人权委员会提呈上述备忘录。

他们将于上午九时三十分前往人权委员会办事处，向该委员会的代表提呈该备忘录，并与后者具体讨论经皈依回教徒者，一旦在获得法庭裁决脱离回教后，其身份证上的回教徒用名仍不获得改回的问题。

#### 冀人权委会关注

与此同时，这些已获准脱离回教者，也经常面对死亡后的遗产分配与埋葬地问题。据知，这些问题也导致死者的家属，经常须为遗产分配或埋葬的问题，而争议不休。

消息说，这些团体将会各派出两名代表赴会。至于他们会否获人权委员会主席丹斯里慕沙希淡的亲自接见，则目前仍未肯定。

这些组织希望人权委员会即刻关注上述问题，并敦促相关的政府机构正视之，同臬采取一劳之逸的解决方案与行动。